
2. Προσπάθησε τώρα να συμπληρώσεις και εσύ όπως το παράδειγμα.

 
ο  χνουδωτός η  χνουδωτή το  χνουδωτό

ο αστραφτερός η  αστραφτερή το  αστραφτερό

ο αστείος η  αστεία το  αστείο

ο μικρός η  μικρή το  μικρό

ο κόκκινος η  κόκκινη το  κόκκινο

ο υπέροχος η  υπέροχη το  υπέροχο

ο γερασμένος η  γερασμένη το  γερασμένο

ο κουρασμένος η  κουρασμένη το  κουρασμένο

ο καινούριος η  καινούρια το  καινούριο



3. Συμπλήρωσε τα κενά με τη λέξη που ταιριάζει. Όσα παιδιά απαντάτε 
στο τετράδιό σας αρκεί να γράψετε την επιλογή σας μαζί με τη λέξη 
που περιγράφει  π.χ.   ζεστό μεσημέρι

  Ήταν ένα πολύ        ζεστό μεσημέρι κι η Ασπρούλα γύρευε ένα
δροσερό       . μέρος να καθίσει με τα κλωσοπούλια της

   Τέλος βρήκε ένα γέρικο    δέντρο με μια μεγάλη   κουφάλα και
 .   τρύπωσε μέσα

 Τα μικρά       '  πουλάκια στρώθηκαν γύρω της και κάτω απ τα
μαλακά         . φτερά της και έκλεισαν τα μάτια τους να κοιμηθούνε

   Όμως η μάνα ανήσυχη  . δεν κοιμόταν
 Με ολάνοιχτα   ,   ,   ,  τα μάτια κοίταζε από δω κοίταζε από κει και

   .φύλαγε τα μικρά της

 μικρά

 ανήσυχη

 ζεστό
 δροσερό

  γέρικο

  μεγάλη

  ολάνοιχτα

μαλακά



4.       Διάλεξε ποιο από τα 3 αυτοκίνητα θα σου άρεσε να έχεις και 
περιέγραψέ το.    Αφού το περιγράψεις  σκέψου και γράψε πού θα 
ήθελες να πας και ποιον ή ποιους θα ήθελες μαζί σου.

        :Να μερικές λέξεις που μπορεί να σου φανούν χρήσιμες  

,      ,     ,     ,      ,οικογενειακό πολυθέσιο άνετο χαμηλό μπλε     
,    ,     ,      ,κόκκινο πολύχρωμο αγωνιστικό ψηλό . ,μακρύ ,

,ευρύχωρο      .  ,       ,      .οικονομικό μεγάλο γρήγορο     

Παράδειγμα:

       ,    Θα μου άρεσε να έχω ένα πολυθέσιο ευρύχωρο και
 .                                                           πολύχρωμο αυτοκίνητο

            Θα ΄θελα μαζί με τους φίλους μου να κάνουμε τον γύρο της
.                                                                                            Κρήτης



5. Βάλε τις λέξεις στη σωστή σειρά.

 ’                  .               μ ένα Τα παιδιά παιχνίδι παίζουν επιτραπέζιο 

          ’        .Τα παιδιά παίζουν μ ένα επιτραπέζιο παιχνίδι

            .                  μια είδαμε παράσταση εκπληκτική Χθες θεατρική

             ,        .Χθες είδαμε μια εκπληκτική θεατρική παράσταση


